
Conferința „Schimb de bune practici
privind prevenirea abandonului școlar.
Dimensiunea europeană a prezenței la
școală”

La 9 mai 2026, Institutul Național pentru Educație și Leadership (INEL) a participat la
Conferința „Schimb de bune practici privind prevenirea abandonului școlar.
Dimensiunea europeană a prezenței la școală”, desfășurată la Chișinău,
eveniment organizat sub egida PNRAS - Programul Național pentru Reducerea
Abandonului Școlar.

Conferința a reunit 120 de manageri școlari din România, alături de experți în educație
și directori ai instituțiilor de învățământ din Republica Moldova, facilitând un dialog
profesionist despre bune practici și soluții concrete pentru prevenirea abandonului
școlar și dezvoltarea unei școli incluzive, centrate pe nevoile fiecărui elev.

În cadrul panelurilor și sesiunilor tematice dedicate mentoratului, educației nonformale
și cooperării europene în educație, participanții au analizat modele de intervenție și
experiențe relevante orientate spre creșterea prezenței elevilor la școală și
consolidarea comunităților educaționale.

În panelul „Mentoratul și comunitatea de învățare – schimb de idei și bune
practici în prevenirea abandonului școlar”, doamna Lucia Caciuc-Roșioru,
specialistă principală în cadrul INEL, a evidențiat rolul mentoratului și al comunităților
profesionale în crearea unui mediu educațional în care fiecare copil se simte văzut,
susținut și motivat să rămână aproape de școală. În intervenția sa, a subliniat faptul că
mentoratul înseamnă prezență autentică, încredere și relații care contribuie la starea
de bine a elevului și la apartenența sa la comunitatea școlară.

Participarea la acest eveniment completează direcțiile strategice promovate de
Institutul Național pentru Educație și Leadership prin programele „Investim în directori.
Leadership și transformare organizațională” și „Școlile Model” - inițiative dedicate
dezvoltării leadershipului educațional, mentoratului și consolidării unei școli în care
fiecare elev contează.

    


